
 

 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 كهية انتربية  ـ جايعة وادي اننيم
 قسى انكيًيــــــــــــــاء

 و6102ـ  6102ايتحانات 

 ساعات 3الزمن :    ) ر(ثاني المستوي ال    (0الفيزيائية ) الكيمياء (6106)كم رمز واسم المقرر : 

 
 

 أجب عن جميع الاسئلة    :ـ

 انسؤال الأول:ـ

 :ـ الآتية المفاهيمعرّف بإيجاز / 0
 ب/ النظام المفتوح    أ/ الوسط المحيط 

 د / دالة الحالة    ج/ النظام المغمق 
 / تناول بإيجاز مستعيناً بالصيغ الرياضية :6

 )أ ( القانون الأول لمديناميكا الحرارية 
 )ب( القصور الحراري 

 س الحرة ب)ج( طاقة ج
 انثاني :ـانسؤال 

 : وبيا ( لغاز مثالي عند ضغط ثابت يعطى بالعلاقةتر ناثبت أن القصور الحراري ) الإ/ 0
                                                       

m 0.2 وغاز حجم/ 6
mيتمدد عند ضغط ثابت حتى يصل حجمو الي  3

 أحسب الشكل الناتج  5 .0 3
 ىذا الاجراء .  من    

 انثانث :ـ انسؤال
 ليكن التفاعل الكيميائي التالي :ـ/ 0
                           

         
                 

       
 

   )أ ( أحسب الانثالبي المعياري 
25ليذا التفاعل عند   

o
C . 

     معطى :   
                          

 

                                        
25عند     )ب( أحسب التغير في الطاقة الداخمية 

o
C ( R = 8.314 J/mol k )   

التفاعمين  مزاوجةبصورة تمقائية وبواسطة  II Cu SO4(s)/ وضح خطوات الحصول عمى كبريتات النحاس 6
 أدناه : 

                 
               

       
             

                

 
       

      
                                                         

                



 
 انسؤال انرابع :ـ

عند درجة حرارة     ( )H2Oلمول واحد من الماء السائل  (  G  )س باحسب التغير في الطاقة الحرة لج/ 0
25 

o
C    1وعند زيادة ضغط السائل من atm   10.00او  atm   
 ادناه :ـ/ لمتفاعل 6

 

                                
             

 

                                  
                 

 وضح عند أي ضغط يحدث الاتزان ليذ التفاعل باعتبار الغاز يسمك سموكاً مثالياً .
 انسؤال الخايس :ـ

 اثبت ان :ـ)أ ( 

           [
 (

 

 
)

  
]
 

  
  

  
  

 بالعلاقة :   Ar (g)القياسية لغاز الأرجون  ةليالأنتروبيا المو )ب( تعطى 
     

 
                             

 اوجد مقدار التغير في الطاقة الحرة لغاز الأرجون عند تغير درجة الحرارة  من 
                           .(P = 1.00 atm  = const )    
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